

对美韩提出实现半岛无核化五方面要求 放弃核武器？ 朝鲜似乎要松口！

据新华社平壤7月6日电 朝鲜政府发言人6日表示,如果美韩对朝鲜提供五方面的实质性安全保障,朝鲜将采取相应措施以实现半岛无核化。

据朝中社报道,朝鲜政府发言人当天发表声明说,美韩要求朝鲜首先弃核,这是本末倒置。美韩才是造成和恶化半岛核问题的罪魁祸首。

声明要求美韩对朝鲜提供五方面的实质性安全保障:公开在韩美军核武器,撤销在韩所有核武器和核武器基地,确保不再将核打击手段迁入朝鲜半岛和周边地区,承诺任何时候都不对朝鲜使用核武器,宣布撤离在韩拥有核使用权的美军。声明说,当美韩采取上述措施后,朝鲜也将采取相应措施,以促成半岛无核化的实现。

美国宣布制裁金正恩

据新华社华盛顿7月6日电 美国财政部6日发表声明,宣布对一批“与践踏人权有关联”的朝鲜官员和实体实施制裁,其中包括朝鲜最高领导人金正恩。

声明说,美国将冻结受到制裁的个人和实体在美国境内的资产,并禁止美国公民与其有商业往来。同时受到制裁的包括朝鲜人民保安部部长崔富日和该部另外两名官员。

朝鲜国防委员会发言人曾表示,“对朝制裁不会击垮朝鲜”,只会让朝鲜“更加自立、自强”。



韩国心理战士兵在韩朝军事分界线地带操作扩音设备对朝喊话。(资料)

韩国将增设对朝心理战“大喇叭” 10公里外也能清晰听到广播喊话声

本报讯 韩国军方7月6日表示,为应对朝鲜核武器及导弹挑衅,韩国方面将在韩朝军事分界线地带增设多处扩音设备,加强对朝扩音喊话力度。

韩联社7月6日援引政府人士的话说,韩方计划于今年内在韩朝军事分界线附近增设近两倍的固定式对朝扩音喊话设备,移动式扩音广播车也将增加两倍以上。据悉,目前韩方在边境

地区设置有11处固定式扩音设备及五六辆移动式设备。韩联社称,韩国军方已于今年4月公开招标并选定一家国内企业,负责生产24台固定式扩音机,以及16台移动式扩音设备。新增的固定式扩音设备在性能上将进行优化,确保在10公里外的距离也能清晰听到广播声。

有韩国人士表示,加强对朝扩音喊话,是对朝鲜持续的核武

器威胁及导弹挑衅的惩戒。2015年8月,韩朝举行高级别对话,就多项事宜达成一致并发表公报,内容包括韩方在没有异常事态发生的前提下,停止军事分界线一带的全部对朝扩音喊话。2016年1月6日,朝鲜宣布实施自2006年以来的第四次核试验。韩方以朝鲜核试验违反韩朝双方先前协议为由,于1月8日全面重启对朝扩音喊话。(新华)

马里稳定团演习时 迫击炮弹意外爆炸 维和人员 两死一重伤

新华社达喀尔7月6日电 联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)6日发布公告说,马里稳定团当天在马里北部基达尔地区举行演习时发生爆炸事故,导致两名维和人员丧生,另有一人受伤。

公告说,马里稳定团当天在基达尔地区一个射击场举行演习,一枚迫击炮弹意外发生爆炸,造成现场两人死亡、一人重伤。公告说,受伤的维和人员目前正在接受妥善治疗。

公告还说,马里稳定团目前已展开内部调查,以了解事故的具体细节。

2012年3月,马里发生军事政变。安理会2013年4月通过决议,决定设立马里稳定团。今年6月29日,安理会一致通过决议,决定将马里稳定团任期延长一年,并增强其兵力水平及维和能力。

美司法部长宣布 不起诉希拉里了!

据新华社华盛顿7月6日电 美国司法部长洛蕾塔·林奇6日宣布,司法部将不会就“邮件门”事件起诉美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿。

林奇当天发表声明说,她当天与美国联邦调查局局长詹姆斯·科米就美国联邦调查局对“邮件门”事件的调查结果进行了会谈,决定接受联邦调查局关于不对希拉里提出任何起诉的建议。

2015年3月,希拉里承认在担任美国国务卿期间使用私人邮箱处理了约6万封邮件。随后,美国情报人员在8月审查希拉里上交的邮件时,发现两份涉嫌涉及“最高机密”内容,使得外界对希拉里的行为是否导致泄密产生怀疑。随后,美国联邦调查局介入调查希拉里使用私人邮箱和私人服务器处理公务的行为是否属于对机密情报处理不当。

奥巴马不想从 阿富汗撤军了?

新华社华盛顿7月6日电 美国总统奥巴马6日宣布放缓美军在阿富汗的撤军计划,将在明年1月其总统任期结束前在阿保留大约8400名美军士兵。

奥巴马当天在白宫发表讲话说,阿富汗的安全形势依然“危险”,阿安全部队尚未“足够强大”,保持这一数量的驻军有助于继续帮助阿富汗军队发展壮大。

奥巴马表示,调整撤军计划的决定是他在听取军方建议、与国家安团队充分商议后做出的。新计划能够保证他的继任者在帮助阿富汗持续发展上有坚实的基础,同时保持应对恐怖主义威胁所需的灵活性。

以北约为首的驻阿富汗国际安全援助部队2014年底结束在阿战斗任务。之后,北约在阿富汗保留约13万名驻军,其中美军约9800人,主要负责为阿安全部队提供指导、训练和咨询等支持。按照此前的撤军计划,美国将在2016年后继续在阿富汗驻留5500名美军士兵。

当年英国盲目从美出兵伊拉克,中国咋看? 我外交部:任何政府重大对外决策都应尊重和遵守国际法

新华社北京7月7日电 外交部发言人洪磊7日表示,英方有关伊拉克战争的调查报告再次表明,任何一个政府的重大对外决策都应尊重和遵守国际法,而不能为一己私利假借所谓国际规则名目扰乱地区和平稳定。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,英国政府委任的伊拉克战争调查委员会公布报告指出,英国前首相布莱尔政府是基于错误情报加入以美国为首的入侵伊拉克战争。英首相卡梅伦称,应从中汲取教训。美国并非在所有的事情上都正确。英工党领袖科尔宾称,没有联合国授权的战争是危险的,伊拉克战争促使恐怖主义在中东传播。请问中方对此有何评论? “我们注意到英方有关报告



伊拉克战争开始后,有摄影师用PS照片恶搞英国时任首相布莱尔以燃烧的油田为背景进行自拍。(资料)

及相关人士表态。关于伊拉克战争的是非曲直及其后遗症已经不是什么新闻。”洪磊说。

他说,这一报告再次表明,任

何一个国家的行为,任何一个政府的重大对外决策,都应尊重和遵守国际关系基本准则,尊重和遵守国际法,而不是打着国际法

的旗号行违反国际法之实,更不能为一己私利,假借所谓国际规则的名目扰乱地区的和平稳定,让地区人民乃至国际社会埋单。

美国未开采油量超过沙特、俄罗斯

本报讯 挪威咨询机构吕斯塔德能源公司最新发布的报告预测,美国蕴藏2640亿桶石油储备,涵盖现有油田、新项目、近期勘探成果以及对未勘探地带的预期。

吕斯塔德能源公司报告写道,美国未开采石油中,过半为非常规的页岩油。页岩油曾经难以企及,因新技术才得以开采。

CNN(美国有线电视新闻网)7月5日援引吕斯塔德能源公司CEO(首席执行官)雅兰德·吕斯塔德的话说:“这是一项革新。10年前,没有人能想象会是这样的结果。”

吕斯塔德预测,仅得克萨斯州就蕴藏超过600万桶页岩油,

北达科他州同样石油储量丰富。

报告估算,凭借页岩油革命,美国现在的石油储量已经超过俄罗斯和沙特阿拉伯。

报告同时预测,全球现有2.1万亿桶未开采石油,相当于现阶段全球年均开采率的70倍。

这一数据貌似表明地球还有很多石油,但吕斯塔德认为,这恰恰说明“地球剩余的可获取的石油相对有限”。

随着汽车在新兴经济体不断普及,一些分析师认为,石油需求将继续增长。

吕斯塔德说:“石油难以满足日益增长的个人交通需求。”

(新华)

世界十大储油国排名 (涵盖现有油田、新项目、近期勘探成果以及对未勘探地带的预期)

